SUBIECTUL I

VARIANTA 40

Sp | 1. 54 se formeze o ecuafie de gradul al doilea, stiind ci aceasta are solufiille
x=2 35 x,=3.
x+y-2=0

5p | 2. S se rezolve sistemul de ecuatii {.‘I‘:—E.I-t-]!-n‘ unde xe R, yeR.

Sp | 3. Sa se rezolve in mulfimea numerelor reale ecuafia log,(9-x")=1.
5p | 4. Sa se cakuleze probabilitatea ca alegiind un element n al mulgimii A={1234],
acesta s verifice inegalitatea n!<35.

S5p sin | 35°
5. S4 se cakculeze osd 8%

Sp | 6. 54 se cakuleze aria triunghiului ABC in care AB=8 AC =4 si
m{«<BAC)=45°,

Soluyii
L S=x+x=5, P=xx,=06; x"-Sx+P=0; x -5x+6=0.

2. Dacik y=2-x,atunci a doua ecuafie devine x* —3x+2=0,deunde x=| six=2;
solutiile sistemului vor fi x=2si y=0sanx=1siy=1
3. Din condifia 9-x° >0, rezultd xe (-3,3). Atunci 9—x” =35, de unde

x=22e(-33).
4 Pnﬂ-f‘m_cmunhz!nz; 31=6; 41=24, atunci P=—=—.
nr. cazun posibile 4 2

. 2 g . sin135°® snds®
5. 5in135° = sin(180° — 45°) = s1n 45° . Deci =
= g cos45® cos45°

-'HIEH&"E:'&‘“"!i -1-34&-3&_
2 2 2

=1gd5°=1.

6. Apc



SUBIECTUL III

VARIANTA 86

1. Se considers functia f:(0,4+e) R, fm="'TI.

Sp | m) Sé se verifice ci f’{:]-l%,h—'t pentru orice x >0 .
X

b) Sa se determine ecuafia tangentei la graficul funcfiel f in punctul A{t%)

Sp | c)Sdsearate cd lnxif.pmlmuim x>0.

2. Se considerd finctia f:[0,1]— R definitd prin f(x)=1-x.

5p | a) S se determine mulfimea primitivelor funcia f

b) Si se calculeze volumul corpului obfinut prin rotatia in jurul axei Ox, a
SP | graficului functiei f.

c}Fuhmd,mml. faptul ¢ +/x 2 x, pentru orice xe [0,1], si se arate ca

P If (x) irﬁﬁ

Solufii

Lx ~Inx

= _1=Inx
1.a) f'(x)=% v S mi
byd:y-f(%)=r(x)(x-%): d:y-fle)=fle)x-e) ; d:yng,danm

fe=1si f@=0.
¢) Din studmul semnului derivate lni f seobfine ¢i f este crescitoare pe (0,¢]
si descresciitoare pe [e,400); x = ¢ este punct de maxim pentru f, de unde

f(x]if[e}=% pentru onice x >0 . Rezultd lnxi%.
2.0) [ f(x)dr=[(1-Vx)dx -x—M+T
b) F-ni'f‘(x}ix-::( 4x I+£)L

¢) Vx> x, deci 1 -x €1-x; objinem _[f"'{xHr-Ej'{l—ﬂmdx
o -]

fa-n =GRl - ohs s |7 e
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